

“最牛散户”百强榜出炉

平均身家 1.5 亿元,“牛人”多为资本玩家

据《成都商报》报道 记者从今年三季报中发现,有一大群“千万级”、“亿万级”的个人股东屡屡现身,格外活跃,且没有充分曝光。

他们的身家实力如何?最爱栖身于哪些股票?是赚是赔,哪些操作思路值得借鉴?又有那些异常动向值得关注?探寻股市财富轨迹,为中国散户群体画像!以近1500家上市公司最新披露的三季报数据为基础,以9月28日的收盘价格为参照,耗时半月,媒体在全国首次制作了“2007中国最牛散户百强”榜单。

百强榜平均身家 1.5 亿

如果只是简单地排一份A股富豪榜,那么苏宁电器董事长张近东无疑要排在第一位。三季报显示其个人持有苏宁电器13415.04万股,按三季报前的最后一个交易日收盘价计,市值高达92亿元。不过在“2007最牛散户百强”中,通过二级市场买入股票的人才是我们关注的重点,因为他们才是真正的散户。

在剔除了持有大量上市公司股票、身家动辄数十亿的上市公司高管之后,我们仍能发现,牛气冲天的A股市场,正在以空前的速度批量制造着亿万富豪。财富数十倍跳跃式的增长随处可见,最为神奇的是万科的个人股东刘元生从400余万元投资变成20多亿元市值,投资增长600余倍,上演了资

本市场的超级神话。

综合本次散户百强榜统计数据看,身家最高的散户市值达到24.92亿元,最低的也有6632万元。100位最牛散户的总资产达到了151.62亿元,平均身家超过1.5亿元!如果再加上持有的尚未进入持股量前十的股票,这些最牛散户的身家还远远不止。

“最牛散户”批量出现

刘芳被公众称为“史上最牛散户”。但在本次散户百强榜中,我们新发掘出一大批牛人,他们包括:邹瀚枢、王海波、徐菊仙、舒逸民、宋丰倩、唐建纯等重量级散户,其中部分散户优秀的操盘成绩,也许会让刘芳看了也觉得汗颜。

从三季报看出,刘芳目前至少持有8只股票,其市值在1.74亿元左右,这样的“成绩”,只相当于本榜中著名散户刘元生市价的1/15。而先后在安琪酵母、漳州发展、天威保变等6家上市公司十大流通股股东中出现的唐亮,在一年多时间里的获利保守估计在3亿元以上,也远超刘芳的获利水平。而让刘芳引以为傲的对重组题材的发掘,甚至也不如并未进入此次百强榜单的李予成等人。

“牛人”多为资本玩家

散户100强名单显示,有近四成“牛人”在两家以

上的上市公司露脸。散户王华强同时进入了ST巨力、博盈投资、闽东电力、西安饮食、东方铝业、*ST宝硕、*ST博信等7家上市公司的10大流通股股东之列,大有与持有8家上市公司股票的刘芳一决高下之势。早已名声在外的陈万铺、陈世辉父子,三季报显示其进入了博闻科技、*ST汇通、汕电力A、杭萧钢构的10大流通股股东之列。此外,肖海东、鱼菊芬、魏学利、孙朋等人,也至少同时持有3~5家上市公司的股票。

种种迹象表明,“最牛散户”群体,除极个别长年专注于某一家上市公司外,其他大多为同时在多家上市公司持股的资本玩家。当然,我们并不排除这些名字只是一个符号,在他们身后,也许还隐藏着私募资金的影子。

最牛散户“术业有专攻”

刘芳、唐亮、邹瀚枢、唐建纯、舒逸民……最牛散户们的特点各不相同,但大多“术业有专攻”:或死盯绩优股,或豪赌重组股,或出击题材股,对所介人的股票精确制导、轻松获利。

我们详细分析了一大批“最牛散户”挑选个股的情况,发现他们大多偏爱某一方面,而且对进入时机的精准把握,俨然已成为众多散户的风向标。

比如对绩优股的偏爱。黄木顺,泛海建设的第一大流通股股东,只见加仓不见

最牛散户百强榜前十名

姓名	持股	持股数(万股)	总财富(万元)
刘元生	万科A	8252.97	249239.69
黄木顺	泛海建设	1952.99	157481.16
	北方国际	805.36	
	东华实业	591.34	
	华茂股份	141.31	
	新华光	62.78	
王海波	中华企业	811.76	25148.325
黄映彬	*ST东方	2249.68	24746.48
王永华	中国重汽	308.07	23320.9
王崇九	阳光股份	817.25	20533.93
	亿城股份	190.24	
彭亚超	中孚实业	625.8	20469.918
张凤霞	广济药业	385.32	19631.519
	新华光	73.84	
李明公	*ST东方	1717.04	18887.44
魏维武	置信电气	372.61	18768.366

减仓,而股价也从10元以上涨到今天的60多元;何丽君和曾蔚玲,长期持有驰宏锌锗,短时间的涨跌根本不为所动,按照退出前的价格计算,获利令人吃惊……

另一类是对重组、股改题材的先知先觉。*ST金泰连续42个涨停,让刘芳获得了600%收益。另一个神话来自李望望,其持有的92.76万股*ST棱光流通股,停牌一年半后,复牌创下了1097.52%的上涨纪录,“暴富效应”震撼股市!

还有一类是对某类股票的特殊偏爱。如总是结伴出现的唐建纯、唐建平两人,特别偏爱航天军工股。

网友新发现 年画老虎与“周老虎”几乎一样



老虎年画和“周老虎”的对比图

据《信息时报》报道 前天,四川攀枝花网友突然在网上发帖说发现“周老虎”的原形——就在他家墙上的年画里,除耳朵不一样,哪里都一样,甚至连老虎纹路都相同。昨天上午10时30分,年画图片出现在网上。

网友无忌通过仔细分辨年画上商标,最终确定是浙江威斯特彩印包装公司出品的“鑫龙墙画”。网友faint登录年画生产厂商的网站,发现该公司网站产品展示页面,赫然就有那张年画的原图!这是继攀枝花网友发现“华南虎照片造假”原型的年画后,在全国范围内发现的第二张华南虎年画。

昨天下午,网易连线“周老虎”原形年画生产厂家——浙江义乌威斯特彩印包装公司相关人员。对方称,此年画在五六年前已经生产并销往全国,证实网友所发年画照片为他们生产的年画。该公司厂长也认为,周正龙所拍摄照片上的老虎,与他们生

产的年画上的老虎几乎一模一样。

■回应

周正龙 欲再进虎穴找虎崽

针对网友说的“华南虎照片是老虎年画”的传言,周正龙感到很愤怒,并称一定会追究侮辱他的人。他向记者保证,照片是100%真实,无论其他人用什么方法侮辱他,他也不会屈服。那些人老是拿着照片说他不可能那么近距离地拍摄到老虎,而且老虎一动不动,那是因为虎怕人七分而人只怕虎三分,老虎如果不是迫不得已情况下,不会袭击人。他上交给国家林业局的照片里,也存在着老虎转头竖耳瞪眼的照片,只不过没有被质疑的人看到,只要看过,一切都清楚。

他说,曾经拍摄到华南虎的地方,还有一只小虎崽在活动,为了证实没造假,最近几天将再次进山寻找华南虎,用最实际的行动和证据,回答质疑。

新街口将落下 滚 烫 的 冰 雹

天邦·虾公馆 11.18 开业

飓风再现

天长地久 感恩的心 寿比南山 广岛之恋 等 60 余种恭迎您的到来!

美女云集: 身高达 1.68 米, 体重 52 公斤以内, 年龄 28 岁以内的 MM 本月 18-23 日 光临天邦·虾公馆用餐 -- 买单 (香烟, 酒水除外)

难忘的一天: 11 月 18 日出生的各位幸运的先生, 女士, 您在本月 18 目光临 天邦·虾公馆用餐 -- 买单 (香烟, 酒水除外)

感恩的心: 所有喜爱虾公馆的贵宾们本月 18 日 -23 日光临天邦·虾公馆, 可享受 清蒸湖蟹 1 元 / 只 (每人限 2 只), 同时享受吃 200 送 100 的特大优惠。

好梦连连: 尊敬的贵宾, 虾公馆再给您一个惊喜, 凡本月 18-23 日在天邦·虾公馆 用餐的贵宾您平安夜来 7.5 折, 情人节来 7.5 折, **年夜饭还是 7.5 折。**

特别致歉: 虾公馆自本月 18 日起龙虾将限量供应 (每桌不得超过两份)

地址: 中山南路 89 号 (羊皮巷口) 电话: 025-84699899 84699718

详见店堂公告